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Ata da Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em vinte e um de 

fevereiro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: 

José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro 

Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira 

Cavalcanti, Emílio de Jesus Souza, Gileno Santana Alves, Gilson Santos do Rosário e Jaci 

Silvino de Sousa. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. Em 

seguida foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação 015/2017 - Ao senhor João 

Ramalho Barreto Conceição, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, sugerindo o que segue: 

1.Providências emergenciais voltadas para a melhoria da rede de esgoto em toda extensão da 

Avenida Simão Dias e ruas adjacentes, tendo em vista que os moradores vem passando por sérios 

transtornos, em virtude da falta de canalização dos dejetos que se acumulam a céu aberto(terreno 

em frente ao bar de Zé Ilton), de autoria do senhor Presidente Alexandre Almeida Dias; Indicação 

016/2017- Ao senhor João Ramalho Barreto Conceição, Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, solicitando o que segue: 1.Providências voltadas para a conclusão da pavimentação e 

ampliação da rede de esgoto na Avenida Capitão José Narciso, em frente a Igreja  Assembleia de 

Deus Nova Aliança, Indicação 017/2017- A Empresa DESO, solicitando o que segue: 1. 

Providências voltadas para o conserto do vazamento localizado na Rua José Canoa Filho, na sede 

desta municipalidade, ambas de autoria do senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos. A seguir 

deu-se início ao Grande Expediente, no qual o senhor vereador Alexandre Almeida Dias publicou o 

ofício 081/2017 oriundo do Gabinete do Prefeito Municipal de Poço Verde, através do qual o chefe 

do executivo comunica que antecipou a ida à Casa Legislativa na Sessão de 21 de fevereiro, e 

durante a abertura dos trabalhos legislativos teve a oportunidade de detalhar as ações realizadas nos 

51 dias de gestão, portanto, encaminhou através do líder de Gilson Santos do Rosário o relatório da 

transição de governo, conforme solicitação dessa egrégia Casa Legislativa. A seguir, deu-se início 

ao Grande Expediente, tendo como único orador inscrito o senhor vereador José Alessandro 

Santana Farias, que inicialmente reiterou o Requerimento 001/ 2017 da bancada da oposição, 

solicitando do Governo Municipal que informe a esta Casa, relação nominal dos servidores efetivos 

com suas respectivas lotações, relação nominal dos servidores ocupantes de cargos comissionados e 

funções de confiança. O edil na sequência reportou-se a situação dos Secretários Adjuntos, que 

citou na Sessão passada, e destacou a importância da presença dos mesmos nas Secretarias, 

principalmente na Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Educação. Na 

oportunidade, o orador comentou também que, participa de algumas comissões de entidades de 

classe, e nelas existem os suplentes, e se faz necessário que estes participem das reuniões, pois 

quando o titular não estiver, para que tenha ciência do que está acontecendo. Agradeceu a presença 

dos munícipes na Sessão, e comentou que, os vereadores estão fazendo o seu papel, fazendo 

cumprir as leis que são aprovadas nessa Casa.  O Presidente, por sua vez, apresentou a equipe de 

funcionários da Câmara Municipal de Poço Verde, destacando a função de cada um, e disse que 

todos estão à disposição desta Casa e para atender os vereadores e os munícipes. Falou também que 

o quadro está completo, e que existe uma lei que limita o número de funcionários contratados da 

Câmara. Ele explicou ainda, que o intuito de apresentar o quadro funcional, para a sociedade 

poçoverdense é para que todos conheçam as pessoas que trabalham na Câmara, e também, para que 

saibam que, a Casa Legislativa não é uma Micro Prefeitura, que pode oferecer muitos empregos. 

Ele comentou também que, os quatro servidores contratados foram indicados pela Mesa Diretora da 

Câmara. E, por não haver oradores inscritos para se manifestarem no Grande Expediente, ou 

matérias para serem discutidas ou votadas na ordem do dia deu-se início às Considerações Finais. 

Nas Considerações Finais, o senhor vereador Gilson Santos do Rosário saudou a todos e disse que, 
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o relatório apresentado pela Prefeitura Municipal de Poço Verde à Câmara de Vereadores foi 

protocolado também no Tribunal de Contas do Estado, na Promotoria local e ainda na Polícia 

Federal.  Disse ainda, que o relatório está à disposição de todos os vereadores e também da 

comunidade, que tiver o interesse de verificá-lo, e se existir alguma dúvida, a equipe da Prefeitura 

esta à disposição desta Casa, para esclarecê-las. A seguir, o senhor vereador José Alessandro 

Santana Farias esclareceu que trabalhou com a senhora Imperatriz Rosário e esta, como Secretária 

Adjunta desempenhou um ótimo trabalho na Secretaria de Educação, e por isso, é notável a 

importância que tem os Secretários Adjuntos, pois dão andamento aos trabalhos quando o 

Secretário titular não está presente, assumindo a pasta, e resolvendo os problemas que por ventura 

ocorrerem. Em seguida, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos, cumprimentou a todos, e 

disse para a população presente que, analisará o relatório completamente, para que daqui a dois 

anos, possa fazer comparações e ver o que evoluiu e se melhorou alguma coisa. O edil falou ainda, 

sobre as Indicações que propôs que são concernentes a problemas no abastecimento de água da 

cidade. Destacou que há muita falta de água nos povoados, e refletiu que a cidade tem crescido 

bastante, apesar dos poucos recursos que possui, mas a DESO não tem acompanhado o 

desenvolvimento do município. E, afirmou que futuramente os Vereadores devem se reunir, para 

encaminhar um documento, para melhorar o atendimento à população de Poço Verde, pois teme que 

daqui a dois ou três anos, a situação da falta de água nas torneiras das pessoas irá piorar. O edil 

comentou ainda, que apresentou uma Indicação, na qual solicita que a DESO realize o conserto do 

vazamento localizado na Rua José Canoa Filho, na sede desta municipalidade, haja vista que, os 

moradores foram ao escritório da empresa, para informar esta situação, mesmo assim, providências 

não foram tomadas e a água continua jorrando, enquanto isso visualizamos o rebanho morrendo por 

falta de água, enfatizou o edil. Na oportunidade, comentou que se a DESO não está se preocupando 

com um problema simples, e, indagou será que estão realizando o tratamento correto da água? Disse 

ainda que, existe uma igreja no fim da Avenida Capitão José Narciso, onde estão tentando construir 

um banheiro e, não estão conseguindo, porque não existe rede esgoto na localidade, e os fiéis 

acabam utilizando o banheiro de uma casa vizinha. O edil comentou que, os membros da igreja já 

foram à prefeitura, como também à Secretaria Municipal de Obras, na gestão passada, para solicitar 

a construção da rede de esgoto, mas até então nada foi feito. Disse ainda o orador, que a parte que 

falta do esgoto é pequena, portanto a prefeitura não vai gastar muito para resolver esse problema 

que afeta a população daquela localidade.  Agradeceu a presença de todos os munícipes e, convidou 

a todos para continuarem vindo a esta Casa, para observar a postura, o posicionamento e a conduta 

de cada um dos vereadores. Na ocasião, o orador comentou sobre o Projeto SOS Sertão das Igrejas 

Evangélicas, e pediu que as pessoas divulgassem-no, para que ele possa abranger mais pessoas. O 

senhor vereador Edson comentou que o Projeto começa no dia 23 e vai até o dia 27, com 

atendimentos nos Povoados São José, Saco do Camisa, Rio Real, Tabuleirinho, Bom Jardim, 

Conjunto Antônio Carlos Valadares, no bairro Vaquejada e Xique-xique na sede do município, 

levando a palavra de Deus, realizando cursos, entre outras atividades para melhorar a comunidade 

local.  A seguir, o senhor Presidente comentou sobre as solicitações do senhor vereador Gilson 

Santos do Rosário, e destacou que está tomando os devidos encaminhamentos, em relação às 

câmeras, e destacou que quase todas as câmeras existentes no prédio estão funcionando, exceto as 

do Plenário, mas está fazendo os orçamentos, para colocar outras câmeras que filmem em alta 

definição. Comentou também que, está viabilizando junto à equipe técnica, para que a transmissão 

da Sessão seja realizada ao vivo no site da Câmara, e mais destacou que está verificando a 

possibilidade de transmiti-las em vídeo, em tempo real. Na sequência, o senhor Presidente 

convidou os vereadores, para participarem da Sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Simão 

Dias, às 20 horas, onde fará uma visita para trocar experiências, e ver como é feita a transmissão 
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das Sessões ao vivo. E, concluiu enfatizando a importância da presença dos munícipes nas Sessões, 

que instigam os Vereadores a cobrar, sugerir, discutir mais os problemas do município.  E, por não 

haver outros edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por 

encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia seis de março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus 

Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo.  

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em vinte e um de fevereiro de 2017. 
 

 

Alexandre Almeida Dias/PSDC 

Presidente 

 

José Raimundo de Jesus Souza/PSB 

Vice-Presidente 

 

Edson de Jesus Reis Santos/PSB 

Primeiro Secretário 

 

José Alessandro Santana Farias/PC do B 

Segundo Secretário 

 

Damares Vieira Cavalcanti/PMN 

Vereadora 

 

Emílio de Jesus Souza/PSDB 

Vereador 

 

Gileno Santana Alves/PSDB 

Vereador 

 

Gilson Santos do Rosário/PMN 

Vereador 

 

Jaci Silvino de Sousa/PSC 

Vereador 

 

 

 

mailto:cmpv.se@bol.com.br

